

# 夢想FC誓打造「銀禧2.0」

香港文匯報訊(記者郭正謙)夢想FC誓打造 「銀禧2.0」!前身為銀禧體育中心的香港體育學院 曾是本地足壇的「兵工廠」,培育出多名本地球 星,1997年體院足球部解散本地足壇隨即陷入青黃 不接的局面,港超新軍夢想FC管理層大多為體院出 身的舊部,除會用以老帶新的方法征戰港超外,更 已着手興建訓練基地,希望重建「銀禧」足球部協

班費達800萬港元的夢想FC除羅致了鄭展龍及羅 梓駿等年輕小將,昨日亦宣佈陳偉豪正式加盟,這名 前港腳表示已經與南華解決合約問題:「前日才與南 華解決合約問題,據我所知南華會亦會對有關人士採 取行動,而我會盡全力提供協助。」以老將身份領導 一班小將,陳偉豪直言不會甘心做護級分子:「隊中 有很多有潛質有鬥志的年輕球員,我希望能以自己的 經驗協助他們,在即將來臨的球季帶來驚喜,會以挑 戰一個盃賽冠軍為目標,重要的是無論老將或小將都 要目標一致。」夢想FC於8月7日至12日到泰國集 訓,期間將會進行6至7場友賽。

### 訓練基地可望下年落成

擔任行政總裁的梁智駒亦表示夢想FC是一個長 遠計劃,目標是打造一個類似以前銀禧體育中心的 青訓平台:「我們已經有地點用以興建訓練基地, 希望下年可以落成,目前還是在起步階段,訓練基 地會有球會專屬球場、宿舍及健身室等設施,未來 我們希望可以在各年齡層均建立一支梯隊,為香港





想FC 香港文匯報 記者郭正謙 攝

# 恒大等中國球會 否認拖欠費用

■恒大洗拖欠費用。 新華社

日前,中國足協發通告指,亞洲足協催 促18間中國球會還清拖欠費用,否則將取 消其亞洲賽資格。公告一出,包括恒大、上 港、申花、國安在內的涉事球會否認拖欠費 用,並表示早已將費用結算完畢,並第一時 間遞交相關證明。

中國足協在日前發出《關於限期支付拖 欠費用通知》,表示亞洲足協早在7月11日 已來函,要求中國足協催促相關球會在8月 15日之前解決所有拖欠費用問題,包括工 轉交亞洲足協。

資獎金、球員轉會費以及相關税費。亞洲足 協更指出如果未能按時解決,將收回相關球 會參加亞洲足協賽事資格。被追討費用的 18間球會中,包括北京國安、河北華夏幸 福、廣州恒大、山東魯能、上海申花、上海 上港等中超大球會。

不過涉事球會昨日紛紛發佈公告表示,否 認拖欠費用,早已經將費用結算完畢,已將 相關證明文件遞交中國足協,並由中國足協

# 女排大獎賽總決賽

# 中國與巴西荷蘭同組 大獎賽總決賽賽程

#### 8月2日(周三)

15:00 塞爾維亞 對 美國 19:30 中國 對 巴西 8月3日(周四) 15:00 美國 對 意大利

對

8月4日(周五)

19:30

15:00 塞爾維亞 對 意大利 對 19:30 中國

巴西

8月5日(周六)

15:00 準決賽 20:00 準決賽

8月6日(周日)

15:00 季軍爭奪戰 20:00 冠軍爭奪戰

# ■中國隊球員袁心玥(上)

昨日,2017年世界女排大獎賽總決賽分 組和賽程確定,東道主中國女排與巴西、荷 蘭同組。中國隊小組賽首戰巴西。

在比賽中扣球。 新華社

2017年世界女排大獎賽第一檔總決賽將 於8月2日至6日在南京奧林匹克體育中心 舉行,東道主中國以及預賽排名前五位的塞 爾維亞、美國、巴西、荷蘭、意大利將參加 總決賽的較量。本年度總決賽採用分組,六 支隊伍分成J、K兩組,每組三支隊伍,小 組前兩名晉級交叉準決賽,最終決出冠軍。 分組根據蛇形排列確定,東道主中國、預賽 排名第三的巴西、第四的荷蘭同分在「組, 預賽排名第一的塞爾維亞、第二的美國、第 五的意大利同分在K組。

■香港文匯報記者 梁啓剛

## 中國隊世運會蹦床奪金



夫舉行的第十屆世 界運動會昨日進入 第五個比賽日,中 國隊憑藉賈芳芳的 優異表現,在蹦床 項目中獲得一枚金 牌。賽後,賈芳芳 接受採訪時說,決

緊張,險些失誤,不過好在及時調整,較好 地完成了動作。獎牌榜上,中國隊以6金5銀 在波蘭弗羅茨瓦 4銅和日本隊並列第七名。 ■新華社

## 中國女籃亞洲盃首名出線

昨日,2017年女籃亞洲盃迎來小組賽最後 一個比賽日。中國隊以110:53戰勝朝鮮隊 後,以A組第一的身份進入淘汰賽階段。按 照亞洲盃的賽制,中國隊取得小組第一後, 將在8強對陣B組第四的菲律賓隊;準決賽 中,中國隊很可能將與老對手日本隊提前碰 ■新華社